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MODULO 2 

Ciencia, tecnología y sociedad 

PLATAFORMA       

¿Desde qué dispositivos accedió a la Plataforma CTS? 

 

¿Cómo evaluaría el uso de la Plataforma? 
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Tablet Teléfono Móvil

¿Desde qué dispositivos accedió a la Plataforma CTS?
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¿Cómo evaluaría el uso de la Plataforma?
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¿Necesitó más indicaciones para desarrollar las actividades en algún 

momento? 

 

 

¿Recurrió a Foro de Ayuda? 
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¿Necesitó más indicaciones para desarrollar las actividades en algún momento?

33

116

0

20

40

60

80

100

120

140

Si No

¿Recurrió a Foro de Ayuda?
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La interacción a través de la plataforma ha facilitado el aprendizaje  

 

 

DOCENTE       

¿Cuál fue la principal vía de comunicación con el docente? 
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¿Cuál fue la principal vía de comunicación con el docente?
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¿Explicó con claridad los contenidos del módulo? 

 

 

¿El nivel de profundidad con que el profesor ha tratado los temas es suficiente 

según tu necesidad? 
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¿Explicó con claridad los contenidos del módulo?
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¿El nivel de profundidad con que el profesor ha tratado los temas es suficiente según tu
necesidad?
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¿Respondió las consultas que le fueron realizadas? 

 

 

¿Devolvió diligentemente con las correcciones, comentarios y orientaciones 

cada uno de los trabajos presentados? 
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¿Respondió las consultas que le fueron realizadas?
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¿Devolvió diligentemente con las correcciones, comentarios y orientaciones cada uno
de los trabajos presentados?
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¿Cómo ponderaría su acompañamiento y orientación? 

 

 

Señale la calificación que le pondría al docente-tutor 
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¿Cómo ponderaría su acompañamiento y orientación?
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Señale la calificación que le pondría al docente-tutor
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PROPUESTA   DE   FORMACIÓN     

¿Considera que las expectativas que tenía al comenzar el módulo se han 

logrado? 

 

¿Cuál es su opinión sobre la utilidad de los recursos (bibliografía obligatoria, 

optativa y multimedia)? 
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¿Considera que las expectativas que tenía al comenzar el módulo se han logrado?
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¿Cuál es su opinión sobre la utilidad de los recursos (bibliografía obligatoria, optativa y
multimedia)?
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Las actividades propuestas fueron: 

 

Los temas desarrollados le resultaron: 
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Las actividades propuestas fueron:
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Los temas desarrollados le resultaron:
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Señale la calificación que le pondría a este módulo. 

 

 

APLICABILIDAD  EN  SU  AMBITO       

 

¿Este curso le ha ayudado a repensar su práctica profesional? 
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¿Este curso le ha ayudado a repensar su práctica profesional?


